Узаконим велосипед на дороге!

Чтобы велосипедист стал равноправным участником движения на дорогах России:

Закрепим право  на существование велосипеда как полноценного и незаменимого транспортного средства;

Установим в законе права велосипедистов на удобную и безопасную велоинфраструктуру; 

Создадим эффективные стимулы для выбора разумного и общественно полезного транспортного поведения всех участников дорожного движения, включая велосипедистов;

Создадим правовые условия для перевозки велосипедов на общественном транспорте: метро, автобусах, пригородных электричках, поездах  дальнего следования; 

Утвердим право каждого гражданина РФ иметь закрытое оборудованное место для парковки (хранения) велосипеда в непосредственной близости от места проживания и работы;

Создадим национальную сеть маркированных веломаршрутов по всем примечательным местам нашей страны; 

Законодательно установим место велотранспорта, велоинфраструктуры и велодорожной деятельности в транспортной системе муниципального образования, города, региона и федерации, в целом, определим владельцев велодорог различных видов и категорий, их полномочия и обязанности по финансированию, строительству и содержанию велосети;

Установим порядок функционирования и управления велосипедными дорогами, финансирования велодорожной деятельности в отношении велосипедных дорог различных видов и категорий;

Определим полномочия региональных и городских властей, органов местного самоуправления и их обязанности по развитию велоспорта, велотуризма и велосипедной культуры, в целом; 

Предоставим предпринимателю реальные права на обустройство велоинфраструктуры и национальных веломаршрутов, на расширение велотранспортных услуг населению; 

Создадим государственный реестр велодорог, показатель состояния велоинфраструктуры в городах и регионах;

Установим порядок мониторинга основных показателей состояния велосипедного дорожного движения, количественного и качественного развития велотранспортной инфраструктуры;

Примем закон о велосипедном движении и велотранспорте!

(Текст законопроекта прилагается)

Практический результат

Результатами введения закона о велосипедном движении и велотранспорте должно явиться следующее:

Закон сокрушит традицию неуважения к велосипедистам  как участникам дорожного движения; 

Велосипедисты как незащищенные участники дорожного движения получат надежную защиту своих прав;

Количество опасных ситуаций с участием велосипедистов пойдет на убыль;

Дороги, где велосипедисты смогут беспрепятственно ездить, не создавая помех другим участникам движения, появятся в городах и по всей стране.  Остальная дорожно-транспортная сеть станет свободнее;

У граждан возрастет стимул использовать велосипед в качестве средства передвижения. Расходы граждан на транспорт сократятся. На улицы наших городов, почувствовав себя защищенными законом, смогут выехать все желающие, а не только самые отчаянные; 

Экологическая обстановка  кардинально улучшится. Повысится качество жизни в городах;

Здоровый образ жизни укрепит здоровье нации, избавит от гиподинамии и сердечных болезней. Продолжительность жизни в стране увеличится; 

Велотуристы повсюду проложат и обозначат интересные маршруты, "ударят велопробегом по бездорожью и разгильдяйству!"

Предприниматели в малом и среднем велобизнесе развернутся, получив защиту своих прав. Налогооблагаемая база и доходы  муниципальных бюджетов повысятся;

Наши мегаполисы смогут превратиться в экологически безопасные и не вредящие здоровью велогорода, где удобно передвигаться и комфортно жить:

Закон подготовит Россию к переходу в строй цивилизованных государств, защитивших права участников дорожного велосипедного движения.

Дополнительные материалы

Прилагается текст законопроекта, готовый для внесения на рассмотрение Государственной Думы РФ.

