Протокол  заседания № 4

Велотранспортного союза (ВТС)

9.04.2009

Место проведения: 

МАДИ, к.505н
Присутствовали члены ВТС: Дубченко Андрей Николаевич, Замойский Сергей Петрович, Коптев Владислав Владиславович, Налимов Игорь Петрович, Недоцук Юрий Иванович, Струков Борис Сергеевич, Суздальцев Геннадий Сергеевич, Ульяновский Вениамин Вениаминович, Эпштейн Владимир Ильич. Подавший заявление о вступлении в ВТС Юртеев Владимир Яковлевич.

Приглашены: Богокин Андрей Леонидович, Корсаков Алексей Вячеславович, Кромин Александр Михайлович, Наймарк Михаил Аркадьевич.

Повестка дня: 

1. Обсуждение правил приема в члены ВТС.

2. Итоги участия ВТС в выставке «Архимед». 

Докл. В. Эпштейн, Г. Суздальцев, В. Ульяновский

3. О плане работы на 2009 год. Докл. И. Налимов

4. Обсуждение направлений деятельности ВТС:

По п. 1 выступили: Налимов: В соответствии с пп. 3.1-3.3 Устава ВТС сформирован состав членов Велотранспортного союза, которые готовы соблюдать Устав ВТС и отвечать за выполнение разделов Календарного плана работы ВТС. Теперь есть возможность приступить к формированию Календарного плана работы ВТС на 2009 год.

По п. 2 выступили: 

Эпштейн: В состав экспозиции ВТС входили экспонаты: Компьютерная презентация «О деятельности ВТС – Москве экологический велотранспорт» (Налимов И.П.), пилотные проекты (плакаты и листовки) экспериментальных участков велотранспортных сетей для обслуживания населения г. Москвы, предложения по реализации задач по обучению ПДД с использованием веломобилей (Эпштейн В.И., Суздальцев Г.С.), разработка автоматизированной системы хранения велотранспортных средств (Эпштейн В.И.,), проект «Деятельность Агенства «Этра» и Клуба экологического биотранспорта по популяризации и практическому использованию нового вида транспорта – веломобилей» – плакат и листовки (Ульяновский В.В.), опытные образцы веломобилей для транспортного обслуживания населения г. Москвы. (Ульяновский В.В.), веломобили фирмы «Денеди», г. Казань (Стовбунский Э.А., Силантьев Д.В.), образцы велопарковок, плакат и листовки (Наймарк М.А. – фирма «Альтамира»).

По моему мнению, из общего числа посетителей на экспонаты ВТС обратили внимание примерно 85 – 95 %, подходили к стенду и интересовались экспонатами – 25 %, обсуждение предложений, договора о намерении совместной работы, обмен визитками – 100 – 150 человек. Популяризации ВТС и идей развития велотранспорта среди посетителей способствовала возможность детям и взрослым поездить на веломобилях по территории Салона. По результатам Салона «Архимед-2009» МРОО «Велотранспортный союз» и члены команды, представлявшей экспонаты, были награждены дипломами.
Суздальцев: Участие в выставке считаю полезным. Стенд ВТС был удачно расположен на площадке у входа. 

Ульяновский: Стенд ВТС не выглядел убедительно. На выставке мог бы, но не был представлен самый интересный веломобиль - лигерад Нестюрина. Проблема веломобильного транспорта - нет единых требований на прокатный веломобиль, обеспечивающих безопасность. Пока не будет велодорожек, не будет серъёзного спроса на веломобили.

Налимов считает, что хоть и не всё у нас получилось, выставка была крайне полезной для продвижения ВТС.

По п. 3 выступили: 

Налимов изложил направления, которыми ВТС планирует заниматься в 2009 году: 
· Участие в подготовке законодательной базы велодвижения, работа с МГД,

· Участие в подготовке и выполнении  решений Правительства Москвы по развитию велотранспортной сети, работа  с МКА и НИиПИ Генплана,

· Обследование парков Москвы на предмет прокладки велодорожек, работа с ДПиООС,

· Подготовка к разработке ТТ на велодорожки, работа с МАДИ,

· Участие в разработке велотранспортной сети в ЮАО, работа с префектурой и управами ЮАО,

· Взаимодействие с Союзом транспортников России по актуализации Транспортной стратегии РФ.

Суздальцев выделил 4 главных направления, которым, по его мнению, следует уделить особое внимание. Это подготовка законодательной базы, разработка концепции развития велотранспорта, создание велоинфраструктуры и развитие веломобильной техники.

По п. 4 выступили: 

Налимов предложил высказаться присутствующим, каким конкретными проблемами по этим направлениям они могли бы заняться в Велотранссоюзе. Выступили: 

Корсаков, велотурист, член МКВ.

Замойский, велотурист с 50-летним стажем.

Дубченко, велотурист со стажем.

Эпштейн, конструктор придомовых  парковок, систем хранения велотранспорта, разработчик велотранспортной сети в районе «Вешняки». 

Струков, участник обследования парков Тропарево и Теплый Стан на предмет прокладки велодорожек в них.

Коптев, администратор вебсайта Велотранссоюза. 

Суздальцев, энтузиаст веломобильного транспорта.

Ульяновский, гендиректор агентства ЭТРА,  разработчик конструкций веломобилей.

Кромин, гендиректор агенства «Альтамира», Наймарк, нач. отдела агенства.

Богокин, помощник депутата ГД.

Юртеев, помощник депутата ГД.

Недоцук, тренер по велоспорту.

Налимов подвел итоги обсуждения. Высказанные предложения лягут в основу плана деятельности Велотранспортного союза на 2009 год.

И. Налимов

